
відчуттями, які часто супроводжують втручання 
дантиста, але і з побоюваннями їх виникнення. 
Зважаючи на прогрес в анестезіології і появу нових 
лікарських засобів для знеболення, в підручнику 
широко представлені відомості, які стосуються фар-
макології місцевих анестетиків, засобів для нарко-
зу, анальгетиків, нейролептиків, транквілізаторів, 
седативних засобів. Приймаючи до відома реакцію 
серцево-судинної системи на втручання стоматоло- 
га, детально описані препарати, які застосовуються в 
кардіології. Беручи до уваги зв'язок функції травної 
системи зі станом ротової порожнини, в підручни-
ку містяться відомості про фармакологію сучасних 
препаратів, що впливають на шлунково-кишковий 
тракт. В зв 'язку з підвищенням частоти алергічних 
захворювань, і з непереносимістю медикаментів різ-
них хімічних речовин, детально описані протигіста-
мінні та інші препарати, які призначають при алер-
гічних реакціях негайного і уповільненого типу, ви-
значені методи надання невідкладної допомоги при 
загрозливому ускладненні - анафілактичному шоці. 
Детально викладений розділ, який присвячений фар-
макології протимікробних засобів, що допомагає за-
стосовувати їх для диференційованого лікування за-
хворювань твердих тканин зуба і слизової оболонки 
порожнини роту. 

На відміну від підручника з фармакології під 
редакцією Д.О. Харкевича, в рецензуємому підруч-
нику виділені розділи, присвячені фармакології 
ферментів, коферментів, антиферментів, а також 
антиоксидантів. Важливим є написання розділу, що 
присвячений фармакології основних стоматологіч-
них захворювань, включаючи засоби для лікування 
і профілактики захворювань твердих тканин зуба 

(карієс зубів, некаріозні ураження) з вказівкою на 
стоматологічні пломбувальні матеріали. Крім того, 
в підручнику описані засоби для лікування пульпі-
ту, періодонтиту, захворювань пародонту. Детально 
представлені лікарські засоби фармакотерапії хвороб 
слизової оболонки роту (ксеростомії, пошкоджень 
слизової оболонки, гострого герпетичного стоматиту, 
виразково-некротичного стоматиту Венсана, хроніч-
ного рецидивуючого афтозного стоматиту, багато-
формної ексудативної еритеми, проявів алергії у по-
рожнині роту, червоного плоского лишаю, актиномі-
козу, грибкових уражень, лейкоплакії). В підрозділі, 
який присвячений загальним принципам лікування 
хірургічної інфекції в стоматології, робиться акцент 
на медикаментозному лікуванні раньової інфекції, 
принципах загального лікування гострих запальних 
процесів щелепно-лицевої ділянки. В окремому роз-
ділі також виділені засоби невідкладної допомоги в 
умовах стоматологічної практики. Це стосується не-
відкладної допомоги при гострій недостатності кро-
вообігу, анафілактичному шоці, стенокардії, гіпер-
тонічному кризі, гострій дихальній недостатності, 
бронхіальній астмі, коматозних станах, кровотечах. 

Видання даного підручника сприяє опануванню 
студентами необхідними відомостями з фармаколо-
гії, полегшує засвоєння матеріалу і знайомить ліка-
рів з сучасними медикаментами і методичними під-
ходами при лікуванні стоматологічних захворювань. 
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